Périmètres égaux
Bicarré et maison

a représente un nombre compris entre 0 et 10 inclus.
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Le bicarré





La maison


Les deux figures ci-dessus, nommées bicarré et maison, sont construites à partir d’un segment de base dont la longueur est a cm.

Le périmètre du bicarré est ainsi égal à 6×a+4 cm.


Le périmètre de la maison vaut 5×a+6 cm.

1ère étape :


Calculez le périmètre de chaque figure lorsque a=4,8.
2ème étape :

1- Le périmètre de la maison est égal à 33 cm. Quel est alors le périmètre du bicarré ?

2- Calculer le périmètre de la maison lorsque le périmètre du bicarré est égal à 34 cm.
3ème étape :


On souhaite maintenant que les deux figures bicarré et maison aient des périmètres égaux pour la même valeur de a.

Parmi les valeurs suivantes de a, quelle est celle ou quelles sont celles qui permettent d’obtenir






6×a+4=5×a+6 ?
a=6 ; a=3,5 ; a=4,7 ; a=2 ; a=3,8 ; a=10 ; a=1,5.

Quel est ou quels sont alors les périmètres de ces deux figures ?
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